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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання структурними підрозділами  районної державної 
адміністрації основних заходів у листопаді 2017 року  

 
Відповідно до плану основних заходів у листопаді 2017 року було 

заплановано до виконання 167 основних заходів районної державної 
адміністрації. 

У листопаді 2017 року під головуванням голови районної державної 
адміністрації Шарова В.А. проведено: 

01 листопада – робочу нараду щодо відзначення у районі Дня працівників 
сільського господарства; 

02 листопада урочистий прийом у голови районної державної 
адміністрації  Шарова В.А. з нагоди Дня працівника соціальної сфери України  

22 листопада – засідання  колегії районної державної адміністрації; 
24 листопада – робоча нарада щодо капітального ремонту об’єкта 

«Газопостачання сіл Дмитрівка, Матвіївка і Новософіївка Богодухівського 
району, Харківської області»; 

27 листопада – робоча  нарада у голови районної державної адміністрації  
Шарова В.А. щодо забезпечення діяльності Центру надання адміністративних 
послуг районної державної адміністрації; 

28 листопада – засідання  комісії з питань захисту прав дитини; 
29 листопада – співбесіди з керівниками структурних підрозділів 

районної державної адміністрації щодо виділення та освоєння коштів для 
потреб галузей економіки району; 

30 листопада – робоча нарада щодо виробничої діяльності 
ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат» та робоча нарада щодо діяльності  
КП «Господар». 

На час відпустки голови районної державної адміністрації Шаров В.А з 
06 по 17 листопада 2017 року (розпорядження голови районної державної 
адміністрації від 30 жовтня 2017 року №88-в) під головуванням першого 
заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В. проведено: 

06 листопада – нараду з керівниками структурних підрозділів районної 
державної адміністрації за підсумками роботи у жовтні 2017 року; 

07 листопада – робочу нараду щодо організації санаторно-курортного 
лікування учасників АТО, бойових дій, інвалідів війни та інвалідів загального 
захворювання; 

08 листопада – нараду за участю керівників структурних підрозділів 
районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, міжвідомчу нараду щодо медичного та соціального 
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забезпечення учасників АТО та їх сімей та засідання тристоронньої соціально-
економічної ради; 

10 листопада – нараду щодо забезпечення належного протипожежного 
стану у навчальних закладах район та нараду з питання здійснення державного 
нагляду (контролю) за діяльністю дитячих закладів; 

13 листопада – оперативну  нараду з керівниками структурних підрозділів 
районної державної адміністрації, засідання організаційного комітету з 
підготовки та відзначення в районі Дня Гідності та Свободи, засідання 
організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі новорічних свят; 

14 листопада – нараду щодо стану реалізації в районі Урядової програми 
«Доступні ліки»; 

16 листопада – засідання комісії з розгляду спірних питань, що 
виникають при призначенні населенню житлових субсидій, соціальної 
допомоги малозабезпеченим сім’ям та пільг, засідання робочої комісії з питань 
подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць. 

Керівництво районної державної адміністрації у листопаді 2017 року  
взяло участь в урочистих заходах, присвячених Дню працівника соціальної 
сфери України (02 листопада), у засіданнях постійних депутатських комісій та 
у засіданні ХХІV позачерговій сесії VII скликання Богодухівської районної 
ради (03 листопада), у селекторних нарадах обласної державної адміністрації 
(10, 17 листопада), у святковому концерті з нагоди 17-ти річчя створення 
народного аматорського хору «Українська пісня» (08 листопада), у заходах, 
присвячених Дню української писемності та мови (09 листопада), у засіданні 
обласної призовної комісії (15 листопада), у ритуальній церемонії пам’яті жертв 
Голокосту (16 листопада), в урочистих заходах до Дня працівників сільського 
господарства та у засіданні регіональної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області з 
використанням системи відеоконференцзвʼязку LifeSize (17 листопада), у 
заходах в рамках відзначення Дня Гідності та Свободи (21 листопада), у  нараді 
з питання стану освоєння коштів та про хід виконання робіт на об’єктах, 
визначених Угодою №1-2017 про співробітництво між Харківською ОДА та 
ПАТ «Укргазвидобування» у розвитку нафтогазового комплексу Харківської 
області (22 листопада), у роботі ІІ Польсько-українського Форуму місцевого 
самоврядування «Громада. Ефективний розвиток. Інвестиції.» (23 листопада), у 
виїзному засіданні Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України з питання «Створення умов для 
реалізації програм підтримки регіонів» (24 листопада), у заходах до 
85-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні (25 листопада), у 
відкритті міні-проекту «Наша оселя – комфортна, безпечна оселя» в 
м. Богодухів, вул. Катукова, заміна каналізаційної системи, у відкритті міні-
проекту «Сучасні умови для харчування – основа якісного навчання» в 
м. Богодухів, пл. Каразіна, 14, гамназія №1, у відкритті міні-проекту 
«В комфорті жити – життю радіти»  в м. Богодухів, вул. Генерала Моргунова, 7, 
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ліцей №3, у відкритті міні-проекту «Дітям – тепло, батькам – спокійно, 
а владі – пошана» в м. Богодухів, вул. Шевченка, 33, КЗ «Богодухівська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2», у відкритті міні-проекту «Дружня 
громада– міцна держава» в м. Богодухів, вул. Загорулька, дитячий майданчик 
та у відкритті міні-проекту «Молоді все найкраще» в смт Гути, пл. Миру, 11, 
дитячий майданчик (28 листопада). 

09 листопада у першого заступника голови районної державної 
адміністрації Зирянової В.В. відбувся урочистий прийом з нагоди 
Всеукраїнського дня  працівників культури та майстрів народного мистецтва та 
14 листопада Зирянова В.В. провела зустріч з представниками громадських 
організацій в рамках Всесвітнього дня боротьби з цукровим діабетом. 

27 листопада голова районної державної адміністрації Шаров В.А. вручив 
відзнаки Президента України «За участь в антитерористичній операції» 
учасникам АТО. 

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювалися особисті 
та виїзні прийоми громадян. За листопад поточного року головою районної 
державної адміністрації Шаровим В.А. та першим заступником голови 
районної державної адміністрації Зиряновою В.В. проведено 5 особистих 
прийомів, з них 2 - виїзних. 

09-15 листопада 2017 року робочою групою для проведення перевірок 
здійснення виконавчими органами місцевих рад району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади здійснено комплексну перевірку 
діяльності виконавчого комітету Сухининської сільської ради щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами видано акт  
від  09 листопада  2017 року.  

Також 09 листопада 2017 року апаратом районної державної адміністрації 
виконавчому комітету Сухининської сільської ради надано методичну та 
практичну допомогу з питань організації роботи щодо виконання делегованих 
повноважень органів виконавчої влади, про що складена доповідна записка від 
13 листопада 2017 року №01-03-06/3837. 

16 листопада 2017 року відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» (із змінами) надано 
практичну та методичну допомогу відділу містобудування, архітектури, 
житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної 
адміністрації, про що складена доповідна записка від 23 жовтня 2017 року 
№01-02-07/3926. 

15 листопада проведено семінар-нараду з керівниками структурних 
підрозділів районної державної адміністрації, 27 листопада проведено День 
планування та 30 листопада навчання державних службовців апарату районної 
державної адміністрації. 
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Перевірити діяльність  координаційної ради з питань популяризації серед 
населення оздоровчої рухової активності не проведено, у зв’язку з не наданням 
відповідних матеріалів для перевірки у листопада 2017 року  завідувачем 
сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації 
Клочко Л.В. та головою Богодухівської районної організації Всеукраїнського 
фізкультурно спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу 
України, секретаря Координаційної ради Бойко Н.А. 

Підготовлено інформацію про виконання районною державною 
адміністрацією основних заходів у жовтні 2017 року, яку розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 
державної адміністрації. 

Щоп’ятниці готувалась інформація про стан виконання прогнозного 
плану-графіку утворення об’єднаної територіальної громади. 

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної 
державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної 
державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, 
які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної 
адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх 
проведення, щоп’ятниці готувалися звіти про їх виконання. 

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної 
адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної 
адміністрації на листопад 2017 року, який у встановлені строки сформовано та 
розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Відповідно до плану-графіка у жовтні проведено 19 засідань 
консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації. 

У листопаді проведено 2 «прямі лінії»: з начальником відділу у 
Богодухівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській 
області Н.В.Торяник на тему «Особливості надання у власність земельних 
ділянок сільськогосподарського призначення» (07 листопада) та з головним 
спеціалістом юридичного сектору апарату районної державної адміністрації 
Т.О.Кожушко на  тему «Суспільство проти корупції» (22 листопада). 

10 листопада в районній газеті «Маяк» опубліковано виступ завідувача 
сектора культури районної державної адміністрації А.М.Волошко на тему 
«Розвиток народної творчості у районі» та 24 листопада у газеті «Вісник 
Богодухівщини» опубліковано виступ директора районного центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей  та молоді Н.Є.Чуйко на тему «Патронатне наставництво: 
нові форми роботи з дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського 
піклування». 

Також на сторінках районної газети «Маяк» висвітлені привітання голови 
районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем працівника соціальної 
сфери, Днем залізничника, Всеукраїнським днем працівників культури та 
майстрів народного мистецтва, Днем працівників сільського господарства, 
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Днем Гідності та Свободи, Днем працівників радіо, телебачення і зв’язку,  Днем 
працівників прокуратури та звернення з нагоди відзначення Дня пам’яті жертв 
голодоморів. 

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної 
державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлюється 
інформація на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та 
здійснюється опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в 
строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації». 

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. 
Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими 
органами рішень. 

Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та 
доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів 
райдержадміністрації. 

На виконання листа від 22 листопада 2011 року №2433/4 та листа                  
від 21 листопада 2012 року №01-86/9319 до управління забезпечення доступу 
до публічної інформації облдержадміністрації надіслано щомісячні звіти про 
роботу щодо виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації».  

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 
17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, 
розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація 
Харківської області» внесено 29 документів, розпорядниками яких є районна 
державна адміністрація.  

Протягом листопада 2017 року до районної державної адміністрації 
надійшло 10 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У 
відведені законодавством строки 7 запитувачам надіслані відповіді, 3 запити 
відправлено за належність в інші установи. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Всього було 
опубліковано 187 матеріалів. 

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. 
Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими 
органами рішень. 

У листопаді 2017 року продовжується не виконання вимог 
Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого 
розпорядженням голови районної державної адміністрації від 18 березня 
2015 року №90 (із змінами), в частині формування  пропозицій до плану 
основних заходів районної державної адміністрації на відповідний місяць, 
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ти2кдень сектором у справах молодi та спорту районноi державноi
- адмiнiстрацii (trftlочко Л.В.)

Начальппк вiддiлу оргапiзацiйноi
роботи та документаJIьного забезпеч
апарату райопноi державноi адмiнiс

Кvсаliло з20'у/ Ja-L4ab/,
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